

«ТАСДИҚЛАНДИ»

Пешку туман халқ таълими муассасалари
фаолиятини методик таъминлаш ва ташкил этиш
булимига карашли 4-сон ихтисослаштирилган

умумтаълим мактаб интернати

Ахмедов К.А.

“_” 2022 йил



Пешку туман халқ таълими муассасалари фаолиятини методик таъминлаш ва
ташкил этиш булимига карашли 4-сон ихтисослаштирилган
умумтаълим мактаб интернати учун мебел маҳсулотларини руйхатга асосан
етказиб, урнатиб бериш ишларини амалга ошириш

Техник топширик

СТОЛ ОДНАТУМБОВЫЙ (1200X600X750) - 6ШТ.

Стол представляет собой конструкцию с двумя поперечными сечениями и одним продольным ребром жесткости. Каркас соединяется с лицевой панелью и столешницей при помощи евро стяжек и направляющих шкантов. Лицевая панель и ноги опоры стола должны быть выполнена из ламинированного ДСП, имеющего высококачественное покрытие, которое будет устойчиво к механическим, техническим и химическим воздействиям, толщина не менее 16 мм. Высота лицевой панели не менее 440 мм. Края лицевой панели облицованы многослойной декоративной кромкой, толщиной не менее 1 мм.

Столешница должна быть выполнена из ламинированного ДСП, имеющего высококачественное покрытие, которое будет устойчиво к механическим, техническим и химическим воздействиям, толщина не менее 32мм. Плита ДСП по торцам имеют обработку плоским профилем ПВХ, толщиной не менее 2 мм. Столешница, изготовлена из 16 мм. ДСП – импортного производства с двухсторонним меламиновым покрытием с рифленой кромкой PVC 1 мм. по периметру - импортного производства.

Тумбы должна быть выполнена из ламинированного ДСП, имеющего высококачественное покрытие, которое будет иметь устойчивость к механическим, техническим и химическим воздействиям, толщина каркаса и фасадов ящиков не менее 16мм. Фурнитура - 4-х компонентная стяжка с конусным винтом. Ручки на ящиках, длина 96 мм, ширина 28 мм.

СТУЛ ПМЯГКИЙ - 6ШТ.

Каркас стула должен быть покрыт порошковой краской. Стул с мягким сидением и спинкой на металлической раме в цвете хром. Ширина спинки должна быть не менее ширины сидения и иметь сглаженную треугольную форму в нижней части. Между сидением и спинкой должна быть предусмотрена система вентиляции в виде отверстий (ия) не менее 20мм. Ножки стула должны иметь «п» образную, со сглаженными углами, расширяющуюся к низу форму и быть снабжены пластиковыми защитными антискользящими накладками, для обеспечения защиты напольного покрытия и предотвращения скольжения. Материал обивки: Заменитель кожи класса не ниже V14 с полностью структурированным выровненным лицом. Должен быть единого цвета как для сидения, так и для спинки. Обивка стула должна предусматривать возможность как сухой, так и влажной чистки. Наполнитель: Пенополиуретан плотностью не менее 25 кг/м².

ПАРТА АУДИТОРНАЯ (900Х550Х750) - 40КОМП.

Металлический каркас стола (парти) изготавливается из прямоугольной трубы и покрывается порошковым покрытием.

Столешница и царга стола и полка (парти) выполняются из ЛДСП 16 мм (деко под выбор заказчика) и облицовываются кромочной лентой ПВХ толщиной 1,0 мм (крышки и полки) или 1 мм, они крепятся к металлокаркасу с помощью скрытых металлических футерок без выступающих на рабочей поверхности болтов. Стулья металлический покрыты порошковой краской.

Длина - 900 мм

Ширина - 550 мм

Высота по группе роста - 750 мм

Материал столешницы и царги - ЛДСП

Каркас - Металлическая квадратная труба

Тип покраски – Порошковая краска

Цвет каркаса - серый

Ножки имеют заглушки для предотвращения преждевременной порчи напольного покрытия.

Изготовление крышки с закругленными углами и оснащение стола подстольем.

СТУЛ ДЕРЕВЯННЫЙ 20ШТ.

Стул на деревянных ножках также состоит из сиденья и спинки, но часто изделие дополняют элементы для упрочнения — царги и проножки. Лучшими по критерию удобства считаются сиденья с шириной от 50 см, при этом форма самого сиденья не так важна. Самая устойчивая модель сразу бросается в глаза небольшим наклоном задних ножек и более широким расстоянием между передними. Спинка стула бывает прямоугольной, овальной, круглой, фигурной, ровной или изогнутой. Есть разница по высоте: барные стульчики предлагаются с поясничной высотой меньше 30 см, классика – от 30 см, удлинённые спинки – выше 50 см.